

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Безпека державного кордону»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

На сучасному етапі реформування та розвитку Державної прикордонної служби України (ДПСУ), а також участі її підрозділів в протидії агресії з боку Російської Федерації вимагає підготовки фахівців вищої кваліфікації в галузі знань пов'язаної воєнними науками, із забезпеченням національної безпеки та безпеки державного кордону.

Подана на рецензування Освітньо-наукова програма «Безпека державного кордону» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (ОНП) своєчасна і спрямована на розв'язання важливого завдання щодо підготовки фахівців для розробок наукового підґрунтя для ефективної діяльності ДПСУ в сучасних умовах.

ОНП відповідає вимогам Законів України та інших керівних документів, які висуваються до навчальних програм. Зміст освітньої компоненти вдало та повністю враховують специфіку діяльності ДПСУ.

В ОНП подано: загальні відомості, мета та характеристика, придатність випускників, опис процесу навчання та оцінювання, програмні компетентності (загальні та фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення та академічна мобільність. Крім того, подано освітні компоненти (загально-наукові, фахові та обсяг вибіркового).

ОНП визначає компетентності та результати навчання, які необхідні для ефективної її реалізації під час підготовки офіцерів-прикордонників в галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону» за специфічною спеціальністю 252 «Безпека державного кордону».

Аналіз ОНП свідчить, що виокремлений обсяг годин ЄКТС для освітньої складової підготовки відповідає вимогам щодо підготовки доктора філософії.

Навчальний план ОНП відповідає заявленій меті та змісту освітньої складової.

Програма підготовки здобувачів ступеня «доктор філософії» за третім освітньо-науковим рівнем вищої освіти в галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону» за спеціальністю 252 «Безпека державного кордону» актуальна та сприятиме реалізації специфічних завдань у сфері діяльності та відповідальності Державної прикордонної служби України.

Директор Департаменту аналізу та оцінки
інформації

генерал-майор
26.04.2018



Л. М. Баран